

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

Příloha č. 24

Výdaje oblastí za rok 2013 – stručný komentář

BEZPEČNÝ KRAJ

Projekt Plzeňský kraj – bezpečný kraj je bezpečnostní projekt preventivního charakteru. Počet měst a obcí zapojených do projektu se v průběhu roku 2013 zvýšil z 24 na 51. S tím byly spojené rozpočtové výdaje na tvorbu a tisk informačních brožur pro nově zapojené obce a dále na správu webového portálu projektu.

Z dotačního titulu Plzeňský kraj – bezpečný kraj a prevence kriminality byly celkovou částkou 2.998,73 tis. Kč finančně podpořeny projekty čtrnácti měst a obcí Plzeňského kraje, jejichž cílem bylo zlepšení bezpečnostní situace. Převládaly projekty zaměřené na instalaci nebo rozšiřování městských kamerových dohledových systémů.

V rámci projektu eBezpečnost, na téma bezpečné on-line nakupování, byla financována tvorba a tisk informačních materiálů pro školy a vytvoření on-line soutěžního kvízu, kam věnovala společnost MICROSOFT s.r.o. jako hlavní partner věcné ceny za 50 tis. Kč. Do soutěže škol o finanční dary od Plzeňského kraje v celkové hodnotě 80 tis. Kč postoupilo celkem 58 škol. Celkové náklady projektu činily 374 tis. Kč.

Projekt zaměřený na prevenci rizikového chování cílové skupiny seniorů, Informovaný senior II. se setkal opět s velkým ohlasem. Projekt byl nabízen starostům všech měst a obcí Plzeňského kraje. Zapojilo se 28 měst a obcí, proběhlo 102 vzdělávacích akcí, kterých se zúčastnilo celkem 1624 seniorů (97% účastníků hodnotilo kladně). Projekt byl financován s využitím dotace 276,67 tis. Kč z dotačního titulu Ministerstva vnitra Prevence kriminality a spolufinancováním Plzeňského kraje ve výši 121,45 tis. Kč, tj. 30,5% celkových nákladů.

DOPRAVA

Běžné výdaje byly ve výši 1 495 410,35 tis. Kč, kapitálové výdaje ve výši 1 030 980,91 tis. Kč. Nejvyšší položku rozpočtu tvoří příspěvky příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic PK ve výši 517 305,89 tis. Kč (neinvestiční) a 1 023 022,21 tis. Kč (investiční, které zahrnují výdaje jak na investiční akce, strojní investice, tak hlavně na předfinancování a kofinancování projektů). Mezi nejvýznamnější projekty ROP lze zařadit „Městský okruh Domažlická – Křimická v Plzni“ a „Silnice II/231 Plzeň, Plaská - na Roudné - Chrástecká, 1.etapa“.

Výdaje na ZDO (základní dopravní obsluhu) autobusy ve výši 372 480,00 tis. Kč, ZDO dráhy ve výši 455 000,00 tis. Kč. Ze státního rozpočtu bylo dále poskytnuto s účelovým znakem 135 172,00 tis. Kč (příspěvek na ztrátu dopravce z provozu veřejné osobní drážní dopravy).

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

Některé výdaje byly hrazené prostřednictvím Fondu dopravy (BESIP, IDP a jeho propagace, studie, veřejné zakázky, projektová příprava, koncepce) – viz Příloha č. 21

FONDY A PROGRAMY EU

Financování stálého zastoupení Plzeňského kraje v Bruselu

Čerpáno celkem ve výši 4 183,06 tis. Kč - na financování zástupce Plzeňského kraje v Bruselu, výdaje s pořádáním prezentačních a společenských akcí (např. České pivní slavnosti v Bruselu, spolupořadatelský podíl na VI. reprezentačním plesu, divadelní vystoupení divadla Alfa, prezentace Plzeňského kraje na akci NATO - ukázka klubu vojenské historie, zajištění hudby, zajištění pořadatelského podílu Plzeňského kraje na akci „Streetparty 2013“), nákup služeb v souvislosti s pracovními jednáními v Bruselu. Dále byly hrazeny náklady související s provozem budovy v Bruselu - spotřeba el. energie, vody, plynu, telekomunikační služby.

Aktivity přeshraniční spolupráce

V rámci této položky byly hrazeny především náklady spojené s pracovními jednáními, jejichž organizátorem/spoluorganizátorem byl Plzeňský kraj se zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, Karlovarského kraje, Jihočeského kraje a Centra pro regionální rozvoj – pobočka Jihozápad a bavorskými subjekty administrace v rámci Programu přeshraniční spolupráce Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007-2013 a v rámci přípravy budoucího programovacího období 2014-2020.

Náklady související s Evropským regionem Dunaj-Vltava

- na základě Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků na činnost společné kanceláře Evropského regionu Dunaj – Vltava.

Příprava programového období EU 2014-2020

- výdaje spojené s přípravou Plzeňského kraje na čerpání evropských dotačních prostředků v novém programovém období EU 2014-2020, zpracování analýz, studií a dalších dokumentů (čerpáno 419,05 tis. Kč).

INFORMATIKA

Rozpočet odboru informatiky je od roku 2011 rozdělen pod dvě rozpočtové oblasti, a to vnitřní správu a informatiku. Celkový rozpočet za obě oblasti roku 2013 (tj. včetně financování projektů) byl odborem informatiky čerpán na 97%.

Rozpočet pod oblastí Vnitřní správa byl čerpán v souladu s upraveným rozpočtem na 99%. Z tohoto rozpočtu byl v roce 2013 pořízen drobný hmotný dlouhodobý majetek – běžné výdaje (počítače, notebooky, mobilní telefony a další IT technika pro zabezpečení chodu KÚPK), a to na základě požadavků jednotlivých odborů a na obnovu zastaralé výpočetní techniky. Další významnou položku tvořily služby, které přímo souvisejí se zabezpečením činnosti úřadu – jedná se o podpory používaných softwarů, najímané služby a práce apod.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

V kapitálových výdajích největší položku činil nákup výpočetní techniky, zejména pak aktivních prvků, nákup strojů a zařízení, zejména serverů, záložního zdroje a také nákup programového vybavení, upgrade stávajících softwarů a nákup licencí.

Rozpočet oblasti Informatika je tvořen jak výdaji do zřizovaných organizací (SUS PK, Centrální nákup, Společné výdaje ZZO – celkem 17 749,95 tis. Kč), dotačním titulem na podporu výstavby metropolitních sítí, vlastním rozvojem CamelNetu (čerpáno 12 114,16 tis. Kč) a individuálními projekty.

Rozpočet zřizovaných organizací byl čerpán na 99 %. Největší položkou v oblasti běžných výdajů byl nákup drobného dlouhodobého hmotného majetku, zejména pro SUS PK (nákup nových počítačů, notebooků, meteostanic, záložních zdrojů a mobilních telefonů). Kapitálové výdaje byly dále čerpány na nákup upgrade stávajících a pořízení nových softwarů, nákup licencí, diskových polí a serverů.

Z individuálních projektů realizovaných odborem Informatiky byly prostředky čerpány na projekty: Digitální mapa veřejné správy, ICT služby technologického centra PK (servery, disková pole), Technologické centrum Plzeňského kraje (servery), Školicí středisko Plzeňského kraje, Zvýšení kvality řízení na KÚPK, projekt SEED, Klidné příhraničí (dodávky komunikační infrastruktury).

INVESTICE A MAJETEK

V neinvestičních výdajích bylo položkou s nejvyšším čerpáním pojištění nemovitostí ve správě kraje, a to 13 753,22 tis. Kč (pro srovnání - v roce 2012 se uhradilo 11 827,43 tis. Kč).

V kapitálových výdajích bylo 26 145 tis. Kč použito na financování výstavby nové budovy Zdravotnické záchranné služby v Plzni na Borech, která byla v roce 2013 dokončena a otevřena.

V roce 2013 také pokračovala akce Transformace DOZP Stod I. i II. etapa.

Z rozpočtu oblasti se financovaly havárie na nemovitém majetku ve vlastnictví Plzeňského kraje a svěřených zřízením příspěvkovým organizacím, nebo které využívají obchodní společnosti PK. Celková profinancovaná částka na tyto neodkladné akce činila 25 800 tis. Kč, z toho nejvíce bylo investováno do stavebních úprav nemocnice ve Stodě (8 046 tis. Kč). Byly zahájeny stavební práce na nově převzaté budově v Tylově ulici v Plzni (1 669 tis. Kč), kterou bude využívat Konzervatoř. Stavební práce budou dokončeny v roce 2014.

Na financování domu Klatovská 110 v Plzni bylo čerpáno 6 067,98 tis. Kč. Západočeská galerie zajistila historicky a architektonicky cenné zachovalé interiéry bytů navržené architektem Adolfem Loosem.

Částka 1 734,47 tis. Kč byla převedena z Ministerstva financí (VPS) jako dotace na výkupy pozemků pod krajskými komunikacemi a byla plně vyčerpána.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

KANCELÁŘ HEJTMANA - Zastupitelé

Prostředky této oblasti finančně podpořily návštěvy členů RPK např. ve spřátelených regionech v Chorvatsku, Kazachstánu, Bruselu, vzájemné návštěvy v rámci příhraniční spolupráce s Horním Falckem a Dolním Bavorskem.

Mezi rozpočtově významné akce Plzeňského kraje roku 2013, které byly hrazeny z rozpočtu oblasti, patřil jubilejní 10. reprezentační ples PK, oblíbený Festival regionálních potravin, Setkání dětských světů, Dožínky s Plzeňským krajem spojené s Hornobřizským vinobraním, Dvorana slávy, Cena hejtmána za statečnost, soutěž Vaříme s regionální potravinou, Vánoční trhy střední škol.

Celkem bylo čerpáno z Fondu hejtmána 2 403,84 tis. Kč a dotace netiskovému sektoru byly 1 953,67 tis. Kč. V rámci těchto výdajů se Plzeňský kraj podílel na Dnu otevřených dveří Hospice sv. Lazara, soutěži Mladý zahrádkář, Dnu ve vzduchu, hudební soutěži Žebřík, hudebním festivalu Basinfirefest, filmovém festivalu Juniorfest (40 tis. Kč). Finančně byl také, kromě jiných, podpořen Nadační fond západočeských olympioniků, Sdružení zdravotně postižených, Rada seniorů, Český svaz chovatelů nebo celospolečensky významný projekt „Šmejdi“, který byl podpořen 100 tis. Kč.

V rámci mediální komunikace byl celoročně vydáván měsíčník Plzeňský kraj, distribuovaný do všech domácností kraje a na všechny významné instituce. Probíhala spolupráce zejména s regionální televizí ZAK a redakcemi tištěných médií, zaměřená na regionální tematiku. Další prezentace probíhala v jednotlivých rozhlasových stanicích, včetně Českého rozhlasu a využívání internetových portálů.

Z grantového programu společnosti NET4GAS s.r.o. byly spolufinancovány akce Setkání dětských světů, Dožínky s PK a Cena hejtmána.

KRIZOVÉ ŘÍZENÍ

Schválený rozpočet oblasti byl v průběhu roku upraven o účelové dotace jak z Ministerstva financí na Povodně 2013 ve výši 10 000 tis. Kč a Ministerstva vnitra na úhradu výdajů jednotkám SDH obcí ve výši 6 361 tis. Kč.

Finanční dar ve výši 1 500 tis. Kč pro Krajské ředitelství policie Plzeňského kraje byl určen na pořízení hmotného i nehmotného majetku určeného ke zkvalitnění činnosti policie při řešení mimořádných událostí a krizových situací, včetně plnění úkolů v rámci integrovaného záchranného systému na území Plzeňského kraje, k zajištění bezpečnosti osob a majetku. Z dotace byl např. pořízen osobní automobil kombi, přístroje pro kontrolu pravosti dokumentů, detekční trubice na alkohol a další.

Účelové dotace pro Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje byla čerpána celkem ve výši 14 271,43 tis. Kč. Investiční dotace byla poskytnuta na pořízení 2 kusů cisteren automobilových stříkacích, mikrobuse a 2 vozidel velitelů stanic, na technické zhodnocení požární stanice v Klatovech. Neinvestiční prostředky byly využity na nákup speciálních ochranných prostředků a na opravu požární techniky automobilové plošiny IVECO.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

Z rozpočtu Plzeňského kraje byly poskytnuty finanční prostředky formou účelové dotace, jednak na částečné pokrytí nákladů při nákupu nového vozidla CAS (2 000 tis. Kč, cisterna automobilová stříkací) a jednak finanční prostředky formou účelové dotace na technické zhodnocení vozidla (700 tis. Kč).

Dále bylo poskytnuto celkem 4 300 tis. Kč z rozpočtu Plzeňského kraje jednotkám sboru dobrovolných hasičů obcí na akceschopnost a věcné vybavení (zejména hadice, obleky, opravy a vozidel CAS).

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska bylo poskytnuto 1 050 tis. Kč na odbornou přípravu, práci s mládeží, preventivně-výchovnou činnost.

KULTURA A CESTOVNÍ RUCH

Cestovní ruch

Z běžných výdajů - na tradiční veletrh cestovního ruchu ITEP bylo vyčerpáno 1 391,32 tis. Kč. Veletrh proběhl v prostorách hal TJ Lokomotiva. Částka ve výši 1 137,50 tis. Kč byla vynaložena na tematické výstavy a veletrhy u nás i v zahraničí a na rozvoj a značení cyklotras v PK se použilo 266,39 tis. Kč

Z Programu rozvoje cykloturistiky v PK bylo čerpáno celkem 3 800 tis. Kč kapitálových prostředků jako transfer subjektům na podporu rozvoje cykloturistiky v jednotlivých regionech Plzeňského kraje.

Kultura

V části Kultura představuje největší výdajovou položku provozní příspěvek zřízeným příspěvkovým organizacím, který činil 192 097,80 tis. Kč. Z rozpočtu oblasti jsou již tradičně spolufinancované významné kulturní akce spjaté s Plzeňským krajem, jako např. Mezinárodní festival Divadlo Plzeň, Smetanovské dny, Haydnovy hudební slavnosti, Festival českých filmů Finále, Skupova Plzeň, Mezinárodní folklorní festival CIOFF.

Na výkon regionální funkce knihoven v PK bylo poskytnuto 5 500 tis. Kč.

V rámci části Kultura byl vyhlášen grantový program na obnovu historického stavebního fondu v památkových rezervacích a zónách a staveb drobné architektury na území PK, (čerpáno bylo 900,00 tis. Kč), program na zachování a obnovu kulturních památek PK (čerpáno bylo 5 300,00 tis. Kč).

Významné jsou neinvestiční dotace poskytnuté následujícím organizacím - Plzeňská filharmonie 4 000,00 tis. Kč, Divadlo J. K. Tyla 5 000,00 tis. Kč, Divadlo Alfa 1 250,00 tis. Kč.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

OSTATNÍ FINANCOVÁNÍ

Ve výdajích této oblasti, kterou má ve správě Odbor ekonomický KÚPK, jsou soustředěny položky, které nenáleží pod žádnou jinou oblast - bankovní poplatky ve výši 80,16 tis. Kč, realizované kurzové ztráty 318,14 tis. Kč, úroky z úvěru 407,33 tis. Kč, finanční vypořádání minulých let, dotace Asociaci krajů ve výši 700 tis. Kč, dotace na financování Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad ve výši 59 059,99 tis. Kč a další drobné výdaje.

REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Běžné výdaje byly čerpány ve výši 21 447,78 tis. Kč, kapitálové výdaje ve výši 18 606,27 tis. Kč.

Nejvýznamnější výdajovou položku rozpočtu představují dotace - s objemem 37 802,57 tis. Kč tvořily přibližně 90 % výdajů oblasti. Dotace byly určeny převážně obcím - ať už v rámci Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje (24 974 tis. Kč), dotací na havarijní stavy a naléhavé potřeby (10 200 tis. Kč), nebo také na úpravu lyžařských běžeckých tras na Šumavě. Poprvé byla poskytnuta dotace obcím na neodkladné odstranění stavby.

Další významnou skupinou příjemců dotace jsou místní akční skupiny. Z rozpočtu jim bylo poskytnuto 1 900 tis. Kč na krytí neinvestičních nákladů souvisejících s činností MAS mimo strategický plán LEADER (např. mzdové náklady manažera, nájemné, tvorba integrované strategie rozvoje území, ale i realizace vlastních grantových programů).

Celkem bylo poskytnuto 244 dotací. Největší finanční podporu získaly obce Heřmanova Huť (1 000 tis. Kč na rekonstrukci budovy ZŠ), Cheznovice (600 tis. Kč na nákup vybavení školní kuchyně), Nezdice na Šumavě (500 tis. Kč na opravu kanalizace) nebo město Plasy (500 tis. Kč na výměnu oken v budově ZŠ a MŠ).

Významným krokem v oblasti územního plánování bylo dokončení Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Plzeňského kraje. Výdaje na aktualizaci ZÚR v roce 2013 činily 939,9 tis. Kč.

Z rozpočtu byla podporována také soutěž Vesnice Plzeňského kraje a soutěž Stavba roku Plzeňského kraje.

SOCIÁLNÍ VĚCI

V roce 2013, stejně jako v předcházejících letech, byly poskytnuty zřízeným příspěvkovým organizacím, návratné finanční výpomoci, ve výši 15 000 tis. Kč. Návratné finanční výpomoci byly převáděny v souvislosti s tím, že Ministerstvo práce a sociálních věcí uvolňuje prostředky pro poskytovatele sociálních služeb ve splátkách, kdy první splátka je vyplácena až koncem I. čtvrtletí roku. Z tohoto důvodu finanční výpomoci slouží organizacím na překlenutí časového nesouladu potřeby finančních prostředků. Organizace v termínu kraji finanční prostředky vrátily.

Dotační programy této oblasti byly rovněž realizovány jako v předešlých letech. Jednalo se o Program podpory projektů mateřských a rodičovských center – 450,00 tis. Kč,

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

Program podpory sociálních služeb ve výši 4 250 tis. Kč, Program podpory sociálních služeb v PK - pečovatelská služba poskytovaná obcemi ve výši 3 225 tis. Kč, Protidrogové projekty (spoluúčast) ve výši 2 800 tis. Kč.

Významnou akcí bylo v roce 2010 vybudování výslechových místností pro dětské svědky a oběti trestných činů v Plzni a v Klatovech. V roce 2013 byly čerpány související provozní náklady ve výši 43,64 tis. Kč.

Investiční dotace 100 tis. Kč byla poskytnuta Asociaci pro pomoc handicapovaným dětem jako příspěvek na nákup elektrického transportního zvedáku.

ŠKOLSTVÍ A TĚLOVÝCHOVA

Rozpočtová oblast Školství

Upravený rozpočet oblasti zaznamenal výrazné změny především v navýšení objemů účelových prostředků Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Další změny byly např. na položkách Předfinancování a kofinancování projektů – běžné i kapitálové výdaje. Byla podpořena realizace podaných projektů škol celkovým schváleným objemem ve výši 3 134 tis. Kč. Z toho na projekt OPŽP ve výši 503 tis. Kč, Přeshraniční spolupráce Cíl 3 celkem 616 tis. Kč a na projekty ROP celkem 2 014 tis. Kč.

V kapitálových výdajích byla navýšením rozpočtu realizována hlavně podpora organizací předfinancováním a kofinancováním projektů v celkovém objemu 57 692 tis. Kč.

Nejvýznamnější akcí podporovaného projektu přeshraniční spolupráce Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko je u organizace Dům dětí a mládeže Horažďovice projekt „Založení environmentálního centra v Horažďovicích“, na který bylo v roce 2013 vynaloženo 443 tis. Kč (hlavní etapa realizace proběhne v roce 2014).

Rozpočtová oblast Tělovýchova

Nejvýznamnější výdaje:

- v běžných výdajích to byly hlavně mimoprogramové dotační tituly organizacím na podporu především sportu a sportovních organizací v PK, působících v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy,
- v oblasti kapitálových výdajů - příspěvky na vybudování a modernizaci sportovišť ve výši 3 362 tis. Kč.

VNITŘNÍ SPRÁVA

Upravený rozpočet oblasti byl čerpán na 96,82 %.

Rozpočet této oblasti zahrnuje výdaje spojené s provozem budovy KÚPK, mzdové náklady a související odvody, provozní příspěvek pro p.o. Centrální nákup, který byl ve výši 11 439,46 tis. Kč

Mezi kapitálové výdaje patří nákup dvou osobních služebních vozů Škoda Fabia za 482,78 tis. Kč – jako obnova vozového parku.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

ZDRAVOTNICTVÍ

Rozpočet oblasti byl čerpán na 99,89%.

Transfery subjektům v oblasti zdravotnictví:

investiční transfery: dotace Léčebně Janov na obnovu počítačové sítě 196,34 tis. Kč

neinvestiční transfery: celkem 145 tis. Kč

vedení onkologických registrů: 400 tis. Kč

vzdělávání lékařů: celkem 90 tis. Kč

Finanční prostředky na položce **Provozní příspěvek** byly sníženy v souvislosti s úspornými opatřeními na straně výdajů PK (schválený rozpočet 283 506 tis. Kč, čerpání 271 437,26 tis. Kč).

Předfinancování a kofinancování projektů nebylo ve schváleném rozpočtu. V průběhu roku byly prostředky 1 010,41 čerpány v rámci projektu jednotná úroveň IS OR a modernizace technologií pro příjem tísňového volání základních služeb IZS (běžné i kapitálové výdaje).

Služby obecného hospodářského zájmu

Česká republika, způsobem standardním v členských státech Evropského společenství, kvalifikuje zdravotní služby jako služby obecného hospodářského zájmu a poskytování zdravotní péče jako veřejnou službu

V roce 2013 bylo celkem proplaceno 296 339,29 tis. Kč, což představuje téměř 98,2% navýšení proti roku 2012 (149 547,43 tis. Kč). Částečně bylo způsobeno i novými smlouvami, kdy se již nebude převádět 20% rozpočtu do rezervního fondu a následně vyplácet v dalším roce. Částka 38 005,4 tis. Kč, která měla být převedena RF, byla v roce 2013 uhrazena organizacím.

Protialkoholní záchytná stanice

Kraj je povinen zajistit na svém území provozování protialkoholní záchytné stanice. Poskytování zajišťuje Městská poliklinika, s.r.o. a čerpaná částka byla 2 899,16 tis. Kč.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Specifickou položkou běžných výdajů je úhrada výdajů dle vodního zákona na provedení nezbytných opatření na ochranu vod, která je každoročně doplněna o čerpané finanční prostředky na částku 10 000 tis. Kč. V roce 2013 bylo čerpáno 288,83 tis. Kč na provoz ČOV Holostřevy. Od roku 2013 je zřízen Fond vodního hospodářství PK, jehož součástí je i povinná rozpočtová rezerva a jsou tam soustřeďovány poplatky za odběr podzemních vod a příjmy z uložených pokut.

Největší část rozpočtu je čerpána v rámci běžných výdajů na neinvestiční a v rámci kapitálových výdajů na investiční transfery žadatelům, kterým byla poskytnuta dotace z dotačních programů Plzeňského kraje pro oblast životního prostředí. V neinvestiční části to je 15 000 tis. Kč na příspěvky na hospodaření v lesích. V kapitálových výdajích jsou to transfery na drobné vodohospodářské akce 15 070 tis. Kč.

Závěrečný účet Plzeňského kraje za rok 2013

V rámci upraveného rozpočtu byly kofinancovány čtyři projekty odboru životního prostředí čerpající dotaci z Operačního programu Životní prostředí, žadatel Plzeňský kraj:

- Zlepšení systému povodňové služby v Plzeňském kraji a udržitelnost projektu
- Péče o luční společenstva ve zvláště chráněných územích Plzeňského kraje a evropsky významné lokality Plzeňského kraje
- Sanace kontaminovaného území Plzeň-Libušín
- Sanace kontaminovaného území Koloveč.

Jeden projekt čerpající dotaci z Operačního programu Životní prostředí, žadatel Město Horní Bříza

- Sanace lokality bývalé skládky a generátorovny v Horní Bříze.